
 
第３学年 学年だより 

佐倉市立根郷小学校 

令和５年１1 月１日 

 

 

１年の折り返し地点の１０月も過ぎ、いよいよ１１月となります。１０月は後期の始まりという

ことで、子供達が張り切って過ごしている様子が伺えました。校外学習では、元気に、笑顔で、楽し

い時間を過ごすことができました。また、時間を守り、マナーを守り、グループで協力して行動する

姿には、子供達の成長を強く感じることができました。 

さて、１１月には校内音楽発表会があります。３年生は合奏「オッとあぶないよ！（聖者の行進）」

と合唱「友だちだから」です。子供達にとって、楽しく取り組める曲になっています。これからより

一層練習を重ねてよりよいものをみんなで心を一つにして仕上げていきたいと思います。保護者の

皆様の励ましの言葉が，子供達のやる気をより一層引き出すことにつながりますので，温かい声を

かけていただけると幸いです。 
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１1月の学習予定 

１１月の生活目標「やさしい言葉で話そう」 

 

11 月の生活目標は、「やさしい言葉で話そう」です。言葉遣い

は相手を尊重する意思を伝える手段です。子供達の中にある「呼

び捨て」は、相手を尊重しない呼び方であり、呼び捨ての後は、

言葉が強くなります。呼び捨てではなく、相手を尊重する呼び方

を、意識的に使うよう指導していきます。 



  

 

国語 
〇絵文字で表そう 
〇気持ちを伝える話し方、聞き方 

社会 〇くらしを守る 

算数 
〇数の表し方やしくみを調べよう 
○分数を使った大きさの表し方を調べよう 

理科 〇電気の通り道 〇じしゃくの不思議 

音楽 〇曲にあった歌い方 〇音楽発表会に向けて 

図工 〇でこぼこさん大集合 

体育 〇跳び箱運動 〇ラインサッカー 

道徳 
〇ドッジボール大会 
〇楽しめば好きになる 

総合 〇身近な場所の安全について考えよう 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

① 寒い季節になってきました。体育の際に着用する上着（フードなしのジャージやトレーナーなど）・長ズ

ボンの用意をお願いいたします。またネックウォーマーや長袖の下着、タイツ、フード付きの上着、上

着の重ね着は体育の時間には着用しないこととなっております。タイツで登校した場合には、履き替え

る靴下の用意をお願いいたします。 

 

② 音楽発表会の参観はご自分のお子様が発表をしている時のみとなります。また、保護者の皆様の待

機場所は理科室とします。待機場所では、各学年の事前に撮影した発表の動画を放映いたしますの

で、是非ご覧ください。詳しくは、マチコミで送らせていただきました文書を再度ご確認いただきますよう

お願いいたします。 

お願いとお知らせ 

10 月４日(水)、校外学習で現代産業科学館と市川動植物園に行きました。科学館では、様々

な体験ができ、動植物園では多くの動物を観察することができました。また、グループの友達

と安全に気をつけながら活動する姿が見られ、成長を感じました。みんなで食べたお弁当も

含め、子供たちにとって大満足の一日になったようです。 

集金額       ２，０００円 

１０月繰り越し分             7０円 

計        ２，０7０円 

〈教材費〉          １，８４４円 

(教材費内訳) 

後期ワークテスト（理科）    ５３０円 

計算ドリル              ５１０円 

国語ドリル               ５２０円 

版画（図工教材）           １９０円 

校外学習不足分        ９４円 

 

<学級費>     １５０円 

計        １，９９４円 

※残金７６円は、11 月に繰り越します。 

 


